# 数算恩典

----教会重建(二)

# (一)教会2018年大事回顾

## 2018 (一月)

专题讲道"婚姻"系列延续2017(共八讲)

周报配合: 恩爱夫妻营介绍

#### 别有洞天

我们入营前的夫妇关系亦相当恩爱,但为了更增长双方的感情,我们决意前往参加。在第二晚的晚上,我深感这个营简直是为我们而设,把我们数十年来埋于心底里的感情、恩怨、仇恨,全部带了出来交在主的面前,重新穿上洁白的新衣;我们的婚姻和生命,像灵光闪过,把我们两人完全剖白,晶莹剔透的彼此了解;明白婚姻是神圣的,双方一定要坦白、原谅、相爱。我在众弟兄姊妹及全能主面前承诺我要一生爱护我的太太,我要使我的婚姻,凭着天父的帮助,赐我导我活得更温馨、绘出更美艳的色采,我更要在我的将来,把生命交付在神的手里,为神的工作尽量传扬主的福音。

参加了这个夫妇营后,我直觉我和太太正推开一扇围墙的门,惊奇地在我们眼前出现,是一个长满花卉的大花园,七彩的花衬托着背后青绿雪顶的群山摆在眼前,我俩漫步沉醉于这个园子里。这个夫妇营,是我们基督徒夫妇必须参与之一环;是不可用任何代价相比,实在是「无价宝」,我定必全力向各亲友推荐。

## 2018 (二月)

2018年度主题"心意更新建立根基"

主日讲道继2017年的以斯拉记, 从尼希米记看"建立合神心意的敬拜"

配合讲道,周报连续刊登经文及圣经人物分享系列,并附有结合实际生活的思考题

神学生张楠开始在MCCC实习

#### 2018年2月18日報告事項

c. 经长执会讨论通过, 恩福神学生张楠弟兄将在本教会实习至四月 底。他将会参与讲道和主日学的服事, 也会去各个团契或小组与弟兄姐妹们沟通。请弟兄姐妹们积极配合, 让我们在主里一起成长。欢迎张楠弟兄

d. 密城华人基督教会第一届暑期圣经夏令营(VBS)定于8月13日—8月17日在本教会举办,欢迎所有5—12岁的孩子报名参加.4月1日之前报名有晨鸟优惠,报名费\$100,4月1日以后报名,报名费\$120,报名截止于4月29日。报名费包括午餐和课间水果点心。报名表己发给孩子们,如需更多表格可向海燕,可文,王泳索要。鼓励大家邀请教会以外的孩子来参加。

e. 2017 年奉献收据已准备好,求神纪念弟兄姐妹在神面前金钱上的奉献. 号码: 1-99 孙丽娜姐妹领取 号码 100-299 曹嬰姐妹领取。 号码 300-499 陈东涛姐妹领取 号码 500-No Number 徐新南姐妹领取。

#### 撒母耳记上

以迦博的母亲:挂念神荣耀的人

经文:撒母耳记上 4:19-22

主要经文:她给孩子起名叫以迦博,说,荣耀离开以色列了。这是 因神的约柜被掳去,又因她公公和丈夫都死了。(撒上 4:21)

1、约柜被據

以色列人和非利士人打仗,把神的约柜抬到了战场,以为神的约柜 就代表神的同在,以色列人向约柜而不是向神求救,结果以色列人 失败,约柜也被掳去。

在撒母耳记上 4:19-22 的四节经文当中,有三次说:神的约柜被捕 去。

神的约柜被掳,是因为神的子民得罪神,"尊重人过于尊重神。"

#### 2、神的荣耀

"她给孩子起名叫以迦博,说,荣耀离开以色列了。"

圣经上没有记载她的名字,我们透过圣经知道她是以利的儿妇,非 尼哈的妻子,以迦博的 母亲。当她听到神的约柜被掳走,公公和丈 夫都死了,就突然生产。在她难产要死的时候,她关心的不是孩子 是否是男孩,而是以色列的荣耀。

"荣耀离开以色列了"。一个将死的人关心的是神的荣耀,她对神 的国度和荣耀的重视,给我们这些活着的人是多么大的提醒--------要关注神的荣耀!

#### 思考:

约柜代表神的同在,我们生命中的约柜还在吗?是否被这个世界描 去呢?

在教会当中,在家中,在工作中,你挂念的是神的荣耀? 不要让神的荣耀离开教会、离开家、离开你的工作、离开你的生 命。

## 2018 (三月)

浸前辅导谈话 Chris Liang 5点:为什么要信主?

## 2018(四月)

复活节浸礼 李春华,徐青,Chris Liang三位受洗 归入主的名下 感谢神!

## 2018 (五月)

会员确认

长执培训"按着圣经作长执"

## 2018 (六月)

为期三天的以教会发展为主题的培灵会: 教会的动力 教会的认识与委身 教会的使命与挑战

### 2018(七月)

## "按着圣经作长执"

- 什么叫服事
- 服事的对象,原则和依靠
  - 长执的品格及责任
- 长执在教会所发挥的功能

## 2018(八月)

## MCCC首次举办暑期圣经夏令营VBS

感谢神丰富的预备和带领感谢弟兄姊妹的付出

## 2018 (九月)

张楠及John Tors两位开始在MCCC半职事奉(主日讲道,主日学,查经祷告,关怀探访,团契生活)

## 教会主日学开设新的班级

- 福音班
- 新约(使徒行传)旧约(撒迦利亚书)

中文堂主日讲台信息:约翰一书

### 2018(十月)

感恩节浸礼

钟林受洗归入主名,感谢赞美主!

2019年长执提名开始

## 2018 (十一月)

主日学部分弟兄姊妹的意见和建议

长执候选人提名结果

张楠、John Tors的蒙召事奉的了解,以及 提名的长执候选人的介绍

#### 2018年11月11日報告事項

c.到今年年底,将有三位执事届满,他们是:张千惠姐妹,袁本林弟兄,张伟弟兄。谢谢他们在主里的摆上和辛勤的服事。

d, 2019 年参加选举续任的执事: 韩加良弟兄, 陈立国弟兄, 杨伟平弟兄。

e,,经过弟兄姐妹的推荐,以下是 2019 年长执候选人名单:

长老候选人: 林康舟弟兄

执事候选人: 彭大勇弟兄, 田纪轩弟兄, 刘志贤弟兄,

张梅兰姐妹。

恳求圣灵感动他们,让他们有一颗愿意被主使用的心,为主所用,感谢主!

f.12 月 9 号召开会员大会,投票选举 2019 长老执事;续任 执事;投票聘请传道人张楠弟兄; Pastor Jhon Tors,。

### 2018 (十二月)

会员大会如期进行,选出新的下一届长执 感谢赞美主!

#### 2018年12月16日報告事項

c. 2018 年 12 月 9 号经会员大会投票选举通过,2019 年聘请的牧者,中文堂: 张楠传道; 英文堂: English Pastor John Tors.

d. 2018年12月9号经会员大会投票选举通过,2019年当选 长执名单:

长老: 林康舟弟兄.

执事: 韩加良弟兄, 陈立国弟兄, 杨伟平弟兄. 彭大勇弟兄,

田纪轩弟兄,刘志贤弟兄,张梅兰姐妹.

恳求圣灵感动他们,让他们有一颗愿意被主使用的心,为主所用,感谢主!

# 为在教会默默事奉的弟兄姊妹献上感恩

感谢神丰富的预备和带领!

## (三)

# 为在教会神的仆人和作带领的长执们献上感恩!

感谢牧者们在神话语上的教导、劝勉

感谢神使长执们在过去一年的事奉过程 当中学习治理教会以及教会纪律的实施, 感谢神对教会的看顾与保守

## 属灵的供应与喂养

(一) 主日证道:

《尼希米记》:建立合神心意的敬拜 耶和华的军队

《约翰一书》:与主相交喜乐充足

在耶稣基督里

- -不犯罪的生命
- -弟兄相爱
- -主里的得胜者

# 属灵的供应与喂养

- (二)周报的每周分享:
- A. 经文及圣经人物分享:

撒母耳记上:哈拿、以利、撒母耳、约拿单、扫罗与大卫

B. 默想主道:诗篇、主题:寻求神、 弟兄和睦与永福

## C. 属灵操练:

- 1. 昼夜思想
- 2. 要常常喜乐
- 3. 不住的祷告
- 4. 凡事谢恩
- 5. 认罪悔改
- 6. 舍己
- 7. 天天背起十字架
- 8. 跟从主
- 9. 谦卑
- 10. 顺服
- 11. 用神的愛彼此相愛
- 12. 追求和睦
- 13. 追求圣洁
- 14. 敬虔
- 15. 敬拜神
- 16. 安静
- 17. 凡事相信

#### 撒母耳记上

歌利亚: 巨人!! 巨人?? 经文: 撒母耳记上17章

主要经文:大卫对非利士人说,你来攻击我,是靠着刀枪和铜戟。我来攻击你,是靠着万军之耶和华的名,就是你所怒骂带领以色列军队的神。(撒上17:45)

#### 1、巨人!!

"你来攻击我,是靠着刀枪和铜戟。" 站在以色列军队面前的歌利亚确实是一位巨人: 身材高大魁梧, 装备非同一般; 怒骂神的军队, 令人心惊胆战。 真是一个巨人!!

#### 2、巨人??

"我来攻击你,是靠着万军之耶和华的名" 以色列军队面对巨人歌利亚,都很惧怕。这个时候,大卫出现了, 一个对神充满信心的人,一个倚靠神的人。 大卫攻击歌利亚,不是倚靠装备,乃是靠神的大能。用一个甩石的 机弦把石子甩出,就击中了歌利亚,一个巨人在神面前如此不堪一击,巨人就成了死人!

思考:不知道你是否也面对一些巨人,让你胆战心寒,让你睡不好觉,让你喘不过气儿来。

是与人的关系?还是工作的压力?还是…… 没有刀枪的大卫打死了有刀枪的巨人歌利亚,是靠神的名。面对巨 人,大卫靠神的名得胜,我们也能!

#### 撒母耳记上

约拿单: 舍命的朋友

经文:撒母耳记上第18-20章

主要经文: ……约拿单的心与大卫的心深相契合。约拿单爱大卫, 如同爱自己的性命。 (撒上 18:1)

#### 1、 契合

"约拿单的心与大卫的心深相契合"

约拿单是王扫罗的儿子,是王位的继承者。在大卫杀死歌利亚之后,约拿单与大卫的心深相契合。

约拿单相信神、倚靠神。约拿单曾经和给他拿兵器的少年人攻打 非利士人"因为耶和华使人得胜,不在乎人多人少。"

"心相契合"是在神里面的契合,约拿单遇到同样倚靠神的大卫,就被大卫深深的吸引。

因着约拿单的"心相契合",大卫在漂泊和被扫罗追杀的日子能够得到安慰和力量。

#### 2、 舍命

"约拿单爱大卫,如同自己的性命"。(撒上18:1)

"约拿单爱大卫如同爱自己的性命……"。 (撒上 18:3)

"约拿单因爱大卫如同爱自己的性命……" (撒上 20:17)

约拿单有机会继承王位,但他知道大卫是神的受膏者,是王位的继承者,就甘愿舍弃自己,为要帮助大卫。

约拿单和大卫的最后一次见面,是约拿单知道大卫在西弗旷野的树林里,他鼓励大卫"使他倚靠神得以坚固"

思考: 谁是可以与你心深契合的人? 谁是你属灵的同伴? 你愿意成为他(她)的鼓励、保护和帮助吗?

#### 默想主道 30

#### 守望与赞美

「耶和华的仆人夜间站在耶和华殿中的,你们当称颂耶和华!你们当向圣所举手,称颂耶和华!愿造天地的耶和华,从锡安赐福给你们!」(诗 134:1-3)

上行者从外邦起行,沿路有同路人作伴,最后抵达圣城进入圣殿敬拜神,全程都蒙神保护看顾。十五首上行诗反映了天路客在灵程上的挣扎和学习,说明上行者不单是敬畏神行主道的人,他的家庭见证和群体事奉都是以神为中心的。

诗篇 134 篇以殿内的祈祷称颂及殿外的祝福作为上行诗的结束。

神的仆人夜间仍站在圣殿中举手祷告,显示选民可能正面对很大的困难,需要儆醒守望的人昼夜在神面前逼切的祈求。神仆人最重要的事奉是内室的祈祷和敬拜,这能带出神在世界各处的工作和祝福。「你们当求庄稼的主打发工人出去收祂的庄稼。」

儆醒的守望者藉祷告赞美驱走灵里的黑暗。 当黑夜正笼罩全地的时候,上行者不但要为圣徒代求,也要为自己和全群谨慎, 作主所喜悦的守望者。

反思: 我能否体会主的心为那些灵性陷入黑夜的人常常代求吗?

#### 属灵操练1昼夜思想

"惟喜爱耶和华的律法,昼夜思想,这人便为有福"(诗 1:2)。

在现今社会中,我们每个人每天都几乎在忙,忙,忙,孩子们忙着学这学那,学生们忙着应付考试,大人们忙着工作挣钱,老人们忙着锻炼身体。我们群里的每一个人每天会拿出多少时间来思想神的话语呢?真的有人能昼夜思想吗?

诗人说"我何等爱慕你的律法,终日不住地思想。(诗 119: 97) "我在床上纪念你,在夜更的时候思想你"(诗 63:6)。"我趁夜更未换将眼睁开,为要思想你的话语。"(诗 119:148) 这里中文翻译为"思想"难道仅仅只是想想吗?

旧约圣经里有两个不同的希伯来字表达"思想"的这个概念,这两个字一共用过五十八次。这两个字有多种涵义,包括:聆听神的话语,反复思想神的作为,深入思考神的律法等等,在每种涵义上都强调因着悔改和顺服,人与神相遇带来行为的改变。

耶稣的母亲马利亚是蒙大恩的女子,路加福音两次提到她"反复思想"(路加福音 1:28 天使进去,对她说,蒙大恩的女子,我问你安,主和你同在了。29 马利亚因这话就很惊慌,又反复思想这样问安是什么意思。30 天使对她说,马利亚不要怕。你在神面前已经蒙恩了。31 你要怀孕生子,可以给他起名叫耶稣。2:28 凡听见的,就诧异牧羊之人对他们所说的话。19 马利亚却把这一切的事存在心里,反复思想。)

弟兄姊妹们,我们是不是爱慕神的话,喜欢读圣经?每天会花多少时间去思想神的话?当我们越深地思想神的话,便能越多地认识神,明白祂的旨意,从而与神有更亲密的关系,真理的话语成为我们的力量,带来生命真实的改变。

#### 属灵操练8跟从主

马可福音 8: 34-37 于是叫众人和门徒来,对他们说,若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架来跟从我。因为凡要救自己生命的,必丧掉生命。凡为我和福音丧掉生命的,必救了生命。人就是赚得全世界,赔上自己的生命,有什么益处呢?人还能拿什么换生命呢?

现今的社会中非常流行的就是"跟从"这件事,有影响力的推特、微信和脸书等等都会因有多少的阅读量和跟随者自夸。当今时代有多少人是耶稣的跟从者呢?愿主保守带领群里的每一位弟兄姊妹都能成为耶稣的跟从者。

这段经文清楚地告诉我们,为什么要跟从主呢?我们每一个来到这世上的人,拥有的是一个有限的,有死的生命。当我们愿意舍己,背起十字架来跟从耶稣时,就可以得到一个能存到永远的,在今生就可以与永恒的创造主相连的新生命。

历世历代以来,主呼召了千千万万的人来跟从祂。他们在他们所生活的时代,接受耶稣做他们的救主及生命的主,他们认真遵行主的教训,在凡事上效法主的榜样,忠心的跟从主的脚踪,成为那一个时代真正跟从主的人。今天,主也不停的在呼召人来跟从祂,我们是否愿意响应主的呼召,像当日的门徒们一样,放下一切来跟从主?愿我们象西门·彼得一样对主说:"主啊,你有永生之道,我们还归从谁呢?(约翰福音 6:68)

# 属灵的供应与喂养

(三)每周一次的查经祷告:

路加福音12:32 - 23:33

路: 12:49-59

路: 18:1-8

路: 21:1-6

(路加福音12:54-59) 耶稣又对众人说: 「你们看见西边起了 云彩,就说: 『要下一阵雨』; 果然就 有。起了南风,就说: 『将要燥热』; 也就有了。假冒为善的人哪,你们知道 分辨天地的气色,怎么不知道分辨这时 候呢?」「你们又为何不自己审量什么 是合理的呢? 你同告你的对头去见官, 还在路上, 务要尽力地和他了结: 恐怕 他拉你到官面前, 官交付差役, 差役把 你下在监里。 我告诉你, 若有半文钱没 有还清, 你断不能从那里出来。!

(路加福音18:1-8) 耶稣设一个比喻,是要人常常祷告,不可灰 心。说:「某城里有一个官,不惧怕 神, 也不尊重世人。那城里有个寡妇,常到他那 里,说: 『我有一个对头,求你给我伸冤。』 他多日不准,后来心里说:『我虽不惧怕 神,也不尊重世人,只因这寡妇烦扰我,我 就给她伸冤吧,免得她常来缠磨我!』主说: 「你们听这不义之官所说的话。神的选民 昼夜呼吁他,他纵然为他们忍了多时,岂不 终久给他们伸冤吗? 我告诉你们, 要快快地 给他们伸冤了。然而,人子来的时候,遇得 见世上有信德吗? 」

(路加福音21:1-6) 耶稣抬头观看,见财主把捐项投在库里, 又见一个穷寡妇投了两个小钱,就说: 「我实在告诉你们,这穷寡妇所投的比 众人还多; 因为众人都是自己有余,拿 出来投在捐项里,但这寡妇是自己不足, 把她一切养生的都投上了。」有人谈论 圣殿是用美石和供物妆饰的; 耶稣就说: 「论到你们所看见的这一切,将来日子 到了,在这里没有一块石头留在石头上, 不被拆毁了。

我每逢想念你们, 就感谢我的 神。每逢为你们 众人祈求的时候, 常是欢欢喜喜地祈求。因为从 头一天直到如今,你们是同心合意地兴旺福音。 我深信那在你们心里动了善工的,必成全这工, 直到耶稣基督的日子。我为你们众人有这样的意 念,原是应当的;因你们常在我心里,无论我是 在捆锁之中,是辩明证实福音的时候,你们都与 我一同得恩。我体会基督耶稣的心肠,切切地想 念你们众人; 这是 神可以给我作见证的。 我所 祷告的,就是要你们的爱心在知识和各样见识上 多而又多, 使你们能分别是非, 作诚实无过的人, 直到基督的日子。(腓立比书1:3 和合本)

## 2019 年度主题:

信而顺服彼此相爱